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Με ένα επείγον έγγραφο ο διοικητής του Ευαγγελισμού, Γρηγορόπουλος, θέτει το νοσοκομείο και το
τμήμα των ΤΕΠ σε τριήμερη ετοιμότητα για να υποδεχτεί VIP περιστατικά εν όψει του τελικού του
ποδοσφαιρικού Κόνφερενς Καπ. Επιβάλλει κιόλας, αυτά τα περιστατικά, να έχουν απόλυτη προτεραιότητα
στην εξέταση και τη διεξαγωγή εξετάσεων.

Αποτελεί πρόκληση αυτή η εξόφθαλμα ταξική διαχείριση των δομών υγείας. Λίγες μέρες μετά τη
θύελλα αντιδράσεων που ξέσπασαν με τις εικόνες από τα ΤΕΠ του Γεννηματά όπου δεκάδες φορεία
κατέκλυζαν όλο τον χώρο του Παθολογικού ιατρείου, ο διοικητής Γρηγορόπουλος, ο Άδωνις και η
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μας λένε ότι τα “δικά τους παιδιά” πρέπει να έχουν ιδιαίτερη
μεταχείριση. Μάλιστα δεν ντρέπονται να επιβάλλουν αυτή τη διάκριση σε μέρα γενικής εφημερίας του
νοσοκομείου.

Δηλαδή τι μας λένε; ότι εμείς θα αντιμετωπίζουμε τα τροχαία, τα εμφράγματα, τις αιμορραγίες στο ΤΕΠ
αλλά θα βάλουμε σε προτεραιότητα τον κάθε VIP που ήρθε να δει ποδόσφαιρο; Είναι πρόκληση σε ένα
νοσοκομείο όπως ο Ευαγγελισμός καθημερινά να αναζητούμε κλίνες για ασθενείς με ανάγκη για
απομόνωση και να παίρνουμε την απάντηση ότι “δεν υπάρχουν”, αλλά στα ρετιρέ του νοσοκομείου να
βρίσκονται άδεια κρεββάτια μόνο για τους VIP. Ένα περιστατικό με εμπύρετη ουδετεροπενία από
χημειοθεραπείες είναι λιγότερο σημαντικό από έναν VIP ποδοσφαιρικής διοργάνωσης. Διότι το πρώτο θα
νοσηλευτεί σε εξάκλινο θάλαμο με μεγάλη επικινδυνότητα για τη ζωή του ενώ ο δεύτερος θα βρίσκεται
σε μονόκλινο στον 11ο όροφο.

Η διοίκηση του Ευαγγελισμού και το υπουργείο καλά θα κάνουν να σταματήσουν τις υποδείξεις για το
ποιος πρέπει να μπει σε προτεραιότητα σε ένα ΤΕΠ. Οι υγειονομικοί γνωρίζουμε καλύτερα από τον καθένα
ποιος έχει προτεραιότητα με βάση την επιστήμη και την εμπειρία μας. Και καλά θα κάνουν να προσλάβουν
μόνιμο προσωπικό για μειωθούν οι τεράστιες αναμονές στο ΤΕΠ του νοσοκομείου μας. Επίσης καλά θα
κάνουν να σταματήσουν να δίνουν πακτωλούς χρημάτων στα κάθε λογής ιδιωτικά νοσηλευτήρια,
εργολάβους, φαρμακοβιομηχάνους.

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων είναι μια σκληρά ταξική πολιτική. Αφήνει κυριολεκτικά
εκατομμύρια κόσμου με μηδαμινή πρόσβαση στην υγεία, μετατρέπει το αγαθό αυτό σε εμπόρευμα και το
προσφέρει απλόχερα στα αρπαχτικά του καπιταλισμού και τους φίλους τους.

Διεκδικούμε να παρθεί πίσω αυτό το κατάπτυστο έγγραφο. Διεκδικούμε μαζικές προσλήψεις,
μονιμοποιήσεις, αυξήσεις και να σταματήσουν όλων των ειδών οι παρεμβάσεις της διοίκησης
στο έργο μας.

Την απάντηση σε όλα αυτά τη δίνουμε καθημερινά με τις υπηρεσίες μας για την υγεία του λαού και με
τους αγώνες μας για ένα Δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας.

Απεργούμε μαζικά την Τρίτη 21 Μάη στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ.
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